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07ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA 
DIA 05 DE MAIO DE 2025 

 
 
 
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO – Leitura  
 
Emenda Substitutiva nº 01, de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner 
“Autoriza o Poder Executivo a realizar parcerias com instituições religiosas, comunidades 
terapêuticas e outras que tenham como objetivo de suas respectivas constituições trabalho 
direcionado pra a recuperação de dependentes químicos”. 
 
 
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO – Votação  

 
Emenda Substitutiva nº 01 – Projeto de Lei do Legislativo nº 08/25, de autoria do Ver. Kurt 
Eugênio Greiner e Ver. Allan Rached Azevedo  
“Regulamenta o uso de espações públicos no Município de Monteiro Lobato, estabelecendo 
medidas de segurança, ordem pública e proteção ao bem-estar da população e dá outras 
providências”. 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 14/25, de autoria da Vereadora Sabrina Aparecida 
Medeiros, Vereador Aloísio Aparecido dos Santos Barreto e Vereadora Maria das Gracias 
de Siqueira Leiva 
“Promove alteração na Lei Municipal nº 1.760, de 05 de março de 2020”. 
 
 
PROJETO DE RESOLUÇÃO – Votação  
 
Projeto de Resolução nº 03/25, de autoria da Mesa Diretora 
“Revoga a Resolução nº 02, de 04 de maio de 2021”. 
 
 
REQUERIMENTO 
 
Requerimento nº 54/25 de autoria do Ver. Aloísio Aparecido dos Santos Barreto e da 
Verª.  Maria das Gracias de Siqueira Leiva  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de pavimentar com bloquetes, a 
1ª Travessa da Avenida Visconde de Sabugosa, no bairro Alpes do Buquira. 
 
Requerimento nº 55/25 de autoria do Ver. José Donizeti Pereira 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de instalar redutores de 
velocidade na Estrada Municipal Benedito Monteiro do Prado: um na altura do número 2.000 e o 
outro próximo à entrada da Estrada Municipal Micheletto. 
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Requerimento nº 56/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros   
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a previsão para a limpeza e retirada de entulho 
do terreno onde foi demolida a casa da família Rabelo. 
 
Requerimento nº 57/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros   
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de trocar as lâmpadas queimadas 
dos postes de iluminação pública localizados na Avenida Fernando Sonnewend Filho, altura do 
número 194 e Avenida Visconde de Sabugosa altura do número 257, no Bairro Alpes do Buquira. 
 
Requerimento nº 58/25 de autoria do Ver. José Donizeti Pereira 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de instalar redutores de 
velocidade na Estrada Municipal Sebastião Motta dos Santos, no Bairro do Souza, na altura dos 
números 102 e 430. 
 
Requerimento nº 59/25 de autoria de todos os Vereadores  
Requer ao DER – Departamento de Estradas de Rodagem, informações sobre a possibilidade de 
instalar redutor de velocidade e radar na Rodovia SP-50, em frente à Mineradora Monteiro 
Lobato. E, solicitamos estudos para implantar área de manobras para conversão à esquerda 
(ENTRADA DE VEÍCULOS NA MINERADORA) e retorno de veículos devidamente sinalizada e 
pavimentada, integrada à Rodovia SP-50, em frente à Mineradora. 
  
Requerimento nº 60/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Requer à Presidente da Câmara Municipal informações sobre a destinação dos itens retirados do 
prédio demolido da Câmara Municipal: Telhas, Portões, Janelas, Portas, Grades, etc. 
 
Requerimento nº 61/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Requer ao Prefeito Municipal e à Secretária Municipal de Saúde informações sobre o afastamento 
concedido à servidora Erica Aparecida dos Santos, enfermeira do Programa Saúde da Família. 
Pergunto: Quem a substituirá nesse período? Qual o prazo para o atendimento 
voltar a normalidade? 
 
Requerimento nº 62/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o abandono de sobras de materiais de 
manutenção de estradas, pergunto: Após o término das obras, por que as sobras de materiais não 
são recolhidas? Quais providências e prazos para sanar esse descaso? 
 
Requerimento nº 63/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros   
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de estabelecer horário para carga 
e descarga nas vagas demarcadas para esse fim nas ruas Antonio Alves Magalhães e Praça 
Deputado Antonio Silvio Cunha Bueno e a colocação de placas de sinalização informando o horário 
e o tempo de permanência. 
 
Requerimento nº 64/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de executar a manutenção no 
asfalto na rua Bernadino de Campos, próximo ao Depósito do Lebrinha. 
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Requerimento nº 65/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a supressão de elementos arbóreos da Avenida 
Adhemar de Barros no centro, executada nesse feriado, solicito: Qual foi o motivo para a 
supressão total? Laudo e liberação da agência ambiental para a supressão, principalmente a do 
ipê, conforme foto em anexo.   
 
Requerimento nº 66/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a troca de árvores recém plantadas que foram 
substituídas por outras, sem comunicação aos munícipes, pergunto: Por qual motivo foi feita a 
substituição? Qual espécie foi plantada no local? Qual foi a destinação das que estavam plantadas 
anteriormente? 
 
Requerimento nº 67/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a quadra de areia do Centro Poliesportivo Carlos 
Maria Auricchio, solicito: Colocação de mais areia na quadra; Nivelamento das bordas pois há 
risco de acidentes; Tratamento e limpeza da areia com maior frequência; Aquisição do carrinho 
de mão para soltar a areia para evitar compactação; Iluminação pública para utilização de adultos 
após as 18:00 horas.  
 
Requerimento nº 68/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de melhoria da iluminação da 
Praça Cônego Antonio Manzi, no Bairro do Souza.  

 
Requerimento nº 69/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de executar a manutenção em 
caráter de urgência, do ponto de ônibus localizado na entrada do Bairro Ponte Nova.  
 
 
 

Conheça as proposituras: https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-
legislativo/proposituras/ 

 
*Estas são as proposituras previstas para serem apreciadas na 07ª Sessão Ordinária. 

Esta pauta poderá ser modificada. 
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